AQUISAV -  ÉVALUATION

[Exercices, étude de cas pratique, questions de cours, etc. + Corrigé]


	Prénom – NOM du Rédacteur :
	Paguessorhaye Jean-Baptiste

	MÉTIER :
	Sanitaire et génie climatique

	DOMAINE DE COMPÉTENCES :
	Mise en œuvre des installations fluides frigorigènes

	CODE AQUISAV :
	COM-201206-014822

	INTITULÉ DE COMPÉTENCE :
	Réaliser un réseau de condensat sur une installation frigorifique

	NIVEAU :
	5

	INTERMÉTIER : Liste des autres métiers partageant la compétence
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SUJET(S) D’ÉVALUATION
1) Quels sont les trois conditions qui régissent la condensation de l’air ?
2) Citez trois règles de réalisation d’un réseau de condensat :

3) Calculer la hauteur d’un siphon de condensat d’une C.T.A. sachant que :

Le débit d’air est de 3000 M3/H

La dépression maximale est de 400 Pa
CORRIGÉ
1) Quels sont les trois conditions qui régissent la condensation de l’air ?

· Le taux d’hygrométrie

· La pression atmosphérique

· La température

2) Citez trois règles de réalisation d’un réseau de condensat :

·  Eviter un maximum de coudes 

· Eviter les contres pentes

· Positionner l’unité intérieure de niveau 
3) Calculer la hauteur d’un siphon de condensat d’une C.T.A. sachant que :

Le débit d’air est de 3000 M3/H

La dépression maximale est de 400 Pa
400 Pa = 40 mm
H1    40 X 2 = 80

H2    40 X 2 = 80
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